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			Ecologistas en Acción denuncia “arbitrariedad” en la actuación del alcalde de Alcalá durante el Pleno sobre El Encín
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Javier Bello, según los ecologistas, les negó la intervención porque “no estaba justificada”





El asunto que estaba destinado a ser el centro del debate político veraniego en Alcalá, hasta la aparición del Tribunal de Cuentas, vivía ayer un nuevo capítulo, y es que Ecologistas en Acción denunciaba “arbitrariedad” en el comportamiento del alcalde durante el Pleno sobre El Encín. Según los ecologistas, Javier Bello no les dejó participar porque su intervención “no estaba justificada”.

"El Tribunal Supremo ha declarado ilegal la modificación urbanística que permitió la construcción de un campo de golf en la finca de El Encín. A raíz de esta sentencia, el grupo municipal socialista solicitó un pleno extraordinario para tratar esta cuestión. Ecologistas en Acción, que fue la asociación que denunció ante los tribunales la ilegalidad de la modificación, ha solicitado intervenir en el Pleno, práctica habitual que contempla el reglamento. Sin embargo, el Alcalde Javier Bello ha denegado la petición de Ecologistas con el argumento de que su intervención no estaba justificada. Ecologistas en Acción denuncia la actitud arbitraria y antidemocrática del Alcalde, negando que se escucharan los argumentos y la voz de los ciudadanos. Asimismo, valora positivamente la crítica de los partidos de la oposición a la actitud censora del Alcalde", explica la formación ecologista.
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		 	El Encín de Alcalá tiene 28 becarios trabajando con el IMIDRA			
		
			

			

				
	
							
		 	El Encín de Alcalá acoge una exposición sobre la historia de la vid			
		
			

			

				
	
							
		 	UPyD Alcalá cree que la llegada del Delegado Instructor significará exigencia de “responsabilidades patrimoniales”			
		
			

			

				
	
							
		 	El Pleno de Alcalá exigirá la dimisión de los responsables de la gestión municipal en 2010 y la suspensión cautelar de las actividades en El Encín			
		
			

			

				
	
							
		 	España 2000 llevará a Pleno dos mociones para potenciar el turismo			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE de Alcalá pedirá el nombramiento de un Delegado Instructor en el Tribunal de Cuentas			
		
			

			

				
	
							
		 	Alcalá aprobará el seguimiento trimestral del Plan de Ajuste en su Pleno de julio			
		
			

			

				
	
							
		 	UPyD Alcalá pedirá al Pleno la celebración de un Día de la Protección Animal			
		
			

			

				
	
							
		 	IU Alcalá pedirá la renuncia de los responsables de la gestión investigada por el Tribunal de Cuentas y un referéndum sobre El Encín			
		
			

			

				
	
							
		 	España 2000 pedirá al Pleno de Alcalá medidas de empadronamiento como las de Torrejón			
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